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Krajem prošle godine Sindikalna organizacija Zastava oružje pokrenula je inicijativu da se na najvišem državnom nivou razreši pitanje izvoznih dozvola za već potpisane ugovore. Ni posle više urgencija od nijednog državnog organa nismo dobili odgovor. Iz tog razloga upućujemo otvoreno pismo predsedniku Republike Srbije g – dinu Borisu Tadiću:
Poštovani g – dine Predsedniče,

I pored najbolje namere da u razgovorima sa najvažnijim činiocima ekonomskog i političkog života Srbije razrešimo dileme koje se tiču dobijanja izvoznih dozvola za već potpisane ugovore, koje ima preduzeće Zastava oružje AD, to do sada nismo uspeli. Svaki pokušaj da se razgovara o ovom problemu  nailazio je na zid ćutanja. Takav odnos državnih organa može imati pogubne posledice po preduzeće Zastava oružje AD.

Iako cenimo vaše državničke obaveze, ne možemo da shvatimo da niste imali vremena da se detaljnije upoznate sa problemom na koji smo Vam već više puta ukazali, od čijeg rešavanja na indirektan način zavisi sudbina 10.000 građana Srbije, građana Kragujevca.

Poštovani Predsedniče, da li je moguće da ugovori vredni 37.000.000 dolara izvoza u godini za koju se, po svim prognozama, predviđa da će biti jedna od najtežih za Srbiju, nije dovoljan podsticaj da to pitanje treba pozitivno rešiti po hitnom postupku? Da li je moguće da to ne dotiče ni premijera, čiji šef kabineta revnosno prosleđuje dopise nadležnim Ministarstvima na dalje razmatranje, od kojih ne stigne nikakav odgovor? Da li je moguće da se to ne tiče ni ministra unutrašnjih poslova koji se takođe nije odazvao našim pozivima za razgovor? Zbog takvih koji se oglušuju na sve, potrebni ste Vi Predsedniče, da donesete odluku, da Vaša reč bude konačna.

Ukoliko ova problematika ne bude rešena na pozitivan način u okolnostima kada od državne izvozničke kuće SDPR nema ugovora, kada od Vojske nema nabavki, jedino možemo pričati o strateškom rešenju preduzeća koje bi bilo primenjeno, kada preduzeće nema posla, a ne odobravaju se dozvole za izvoz. Ćutanje u ovom slučaju nije put da se prevaziđu problemi.
Složićete se da smo i mi i Vi na mestima na kojima jesmo, hteli da budemo u funkciji prosperiteta i napretka svih tih ljudi, između ostalog, i to nas obavezuje da rešimo ove probleme.
Molimo Vas Predsedniče, da u okviru svojih ovlašćenja hitno i adekvatno reagujete u cilju rešavanja ovog pitanja, kako kupci ne bi odustali od već potpisanih ugovora.

S poštovanjem,

U Kragujevcu                                                                           Sindikalna organizacija

17.02.2009.g.                                                                                   Zastava oružje 

                                                                                                            predsednik

                                                                                                            Dragan Ilić
